
MULTI

www.fliptop.se
info@fliptop.se

HYDRAULIK

APRIL 2013



MULTI

www.fliptop.se
info@fliptop.se

800-001 Fliptop Multi Hydraulik - Taksystem för längder upp till 9m

Fliptop Multi Hydraulik är vårt system som öppnar sig från mitten ut till sidor, öppning sker 
med en hydraulik cylinder, monterad fram eller bak.

Vid längre system monteras cylindrar både fram och bak. Cylindrar och strypback ventiler 
ingår i systemet, men manöverventil beställs separat. Vi har även kompletta hydraulaggregat
med fjärrstyrning som tillbehör. Hela systemet är varmförzinkat och alla ledpunkter har 
lagerbussningar.

HYDRAULIK

Stativ:
800-003-6 Fliptop Multi Hydraulik 	2200-2400		  6M		
800-004-6 Fliptop Multi Hydraulik 	2400-2600		  6M		
Detta ingår: Gavel utan cylinder, Gavel med cylinder, Mittrör, Sidorör, Skruvsats 
och Strypventil. 

800-003-7 Fliptop Multi Hydraulik 	2200-2400		  7M		
800-004-7 Fliptop Multi Hydraulik 	2400-2600		  7M		
Detta ingår: Gavel utan cylinder, Gavel med cylinder, enkel Stödbåge, Mittrör, Sidorör, 
Skruvsats och Strypventil. 

800-003-9 Fliptop Multi Hydraulik  2200-2400		  7-9M		
800-004-9 Fliptop Multi Hydraulik  2400-2600		  7-9M		
Detta ingår: Gavel utan cylinder, Gavel med cylinder, Stödbåge med kopplade mittrör, 
Mittrör, Sidorör, Skruvsats och Strypventil. 

Kapell:
188-000-2 Fliptop Multi Hydraulik kapell enkelduk  	 L=4-5M 	
188-000-22 Tillägg Multi Hydraulik längd över 5M			 
	
188-000-7 Fliptop Multi Hydraulik kapell dubbelduk 	 L=4-5M 	
188-000-77 Tillägg Multi Hydraulik längd över 5M			 

188-000-8 Fliptop Multi Hydraulik kapell isolerad   	 L=4-5M 	
188-000-88 Tillägg Multi Hydraulik längd över 5M			 
Detta ingår: kapell och montagedetaljer.

Tillbehör:
188-569-2 Rakt fäste för sidorör 						    
188-570-2 Vinkel fäste för sidorör 						    



Artikellista - art.nr. 800-(003/004)-6

2200-2400 / 2400-2600

L

MAX 6000

800-105 (2200-2400)
800-107 (2400-2600)
Gavel med cylinder
Varmförzinkat
34 kg

800-102 (2200-2400)
800-104 (2400-2600)
Gavel
Varmförzinkat
29 kg

1 st

1 st

1 st  800-119 Skruv sats
        4 st M8x45
        8 st M8x65
        12 st M8 Låsmutter

24 st Bricka 9x28x2

MULTI

www.fliptop.se
info@fliptop.se

HYDRAULIK

12329 FZB Stål rör 50x30x2
Varmförzinkat L=6000
2,4 kg/m

18622 FZB Stål rör 50x1,5
Varmförzinkat L=6000
1,8 kg/m  

2 st     

4 st

50

60

30

60

2

2

Nr. Ant Ändring Datum Inf. Godk.

0.1 kgA4

 
Ritn.nr

Dat.Ytbehandling

ViktYtjämnhetFormatRitadKonstr.

H

G

F

E

D

C

B

A

E

F

G

H

D

C

A

B

5431 2

5431 2

SE-380 42 Målerås
       SWEDEN

Tel: +46 481 31222

Th
is 

d
ra

w
in

g,
 o

r p
ar

ts
 th

er
eo

f, 
m

ay
 n

ot
 b

e 
re

pr
od

uc
ed

 in
 a

ny
 fo

rm
, b

y 
an

y 
m

et
ho

d
,

fo
r a

ny
 p

ur
po

se
, w

ith
ou

t p
er

m
iss

on
 o

f M
ål

er
ås

 M
ek

an
isk

a 
A

B 

~Tolerans där annat ej anges
1:2

SkalaGodk.

Revision



2200-2400 / 2400-2600
L

MAX 7000

MULTI
HYDRAULIK

Artikellista - art.nr. 800-(003/004)-7

800-105 (2200-2400)
800-107 (2400-2600)
Gavel med cylinder
Varmförzinkat
34 kg

800-102 (2200-2400)
800-104 (2400-2600) 
Gavel
Varmförzinkat
29 kg

1 st

1 st

www.fliptop.se
info@fliptop.se

800-117 Mittstöd båge
Varmförzinkat
8 kg

1 st

1 st  800-119 Skruv sats
        4 st M8x45
        8 st M8x65
        12 st M8 Låsmutter

24 st Bricka 9x28x2

12329 FZB Stål rör 50x30x2
Varmförzinkat L=6000
2,4 kg/m

18622 FZB Stål rör 50x1,5
Varmförzinkat L=6000
1,8 kg/m  

2 st     

4 st

50

60

30

60

2

2

Nr. Ant Ändring Datum Inf. Godk.

0.1 kgA4

 
Ritn.nr

Dat.Ytbehandling

ViktYtjämnhetFormatRitadKonstr.

H

G

F

E

D

C

B

A

E

F

G

H

D

C

A

B

5431 2

5431 2

SE-380 42 Målerås
       SWEDEN

Tel: +46 481 31222

Th
is 

d
ra

w
in

g,
 o

r p
ar

ts
 th

er
eo

f, 
m

ay
 n

ot
 b

e 
re

pr
od

uc
ed

 in
 a

ny
 fo

rm
, b

y 
an

y 
m

et
ho

d
,

fo
r a

ny
 p

ur
po

se
, w

ith
ou

t p
er

m
iss

on
 o

f M
ål

er
ås

 M
ek

an
isk

a 
A

B 

~Tolerans där annat ej anges
1:2

SkalaGodk.

Revision



MULTI
HYDRAULIK

2200-2400 / 2400-2600

L

MAX 9000

Artikellista - art.nr. 800-(003/004)-9

800-105 (2200-2400)
800-107 (2400-2600) 
Gavel med cylinder
Varmförzinkat
34 kg

2 st

www.fliptop.se
info@fliptop.se

800-120 (2200-2400)
800-118 (2400-2600)
Mittstöd båge
Varmförzinkat
27 kg

1 st

1 st  800-119 Skruv sats
        4 st M8x45
        8 st M8x65
        12 st M8 Låsmutter

24 st Bricka 9x28x2

12329 FZB Stål rör 50x30x2
Varmförzinkat L=6000
2,4 kg/m

18622 FZB Stål rör 50x1,5
Varmförzinkat L=6000
1,8 kg/m  

2 st     

4 st

50

60

30

60

2

2

Nr. Ant Ändring Datum Inf. Godk.

0.1 kgA4

 
Ritn.nr

Dat.Ytbehandling

ViktYtjämnhetFormatRitadKonstr.

H

G

F

E

D

C

B

A

E

F

G

H

D

C

A

B

5431 2

5431 2

SE-380 42 Målerås
       SWEDEN

Tel: +46 481 31222

Th
is 

d
ra

w
in

g,
 o

r p
ar

ts
 th

er
eo

f, 
m

ay
 n

ot
 b

e 
re

pr
od

uc
ed

 in
 a

ny
 fo

rm
, b

y 
an

y 
m

et
ho

d
,

fo
r a

ny
 p

ur
po

se
, w

ith
ou

t p
er

m
iss

on
 o

f M
ål

er
ås

 M
ek

an
isk

a 
A

B 

~Tolerans där annat ej anges
1:2

SkalaGodk.

Revision



Artikellista - art.nr. Multi Hydraulik Tillbehör

188-569-2 Fäste
Elförzinkat
0,4 kg

188-570-2 Fäste
Elförzinkat
0,1 kg

MULTI

www.fliptop.se
info@fliptop.se

HYDRAULIK


